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STRONA TYTUŁOWA  
PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO-BUDOWLANEGO 

 

Inwestor: 
Euro-Eko MEDIA Sp. z o.o. 
ul. Wojska Polskiego 3 
39-300 Mielec 

Nazwa zamierzenia 
budowlanego: 

Budowa zjazdów wraz z placem rozładunkowym, przebudową  
chodnika oraz zabezpieczeniem bądź remontem istniejącego  
uzbrojenia na terenie Neutralizatora N-9 Euro-Eko Media 

Adres i kategoria 
obiektu budowla-
nego: 

Mielec,  ul. Wojska Polskiego 3 

Kategoria obiektu budowlanego:  XXV – drogi, XXII – plac rozładunkowy,  
                                                       

Pozostałe dane  

adresowe 

działka nr. ew. 114/23, 114/25, 114/26 obręb 3 przy ul. Wojska Polskiego 3 
województwo: podkarpackie 
powiat: mielecki 
gmina: Mielec 
Identyfikator działek: 181101_1.0003.114/26, 181101_1.0003.114/23, 
181101_1.0003.114/25  

 

Zespół autorski Imię i nazwisko Specjalność i numer 
uprawnień 

Data opraco-
wania 

Podpis 

Projektant 
mgr inż.  
Piotr Turek 

Do projektowania 
w specjalności 

drogowej 
MAP/0259/PWOD/09 

Lipiec 2024  

Sprawdzający 
mgr inż.  
Marcin Indyka 

Do projektowania 
w specjalności 

drogowej 
MAP/0013/POOD/13 

Lipiec 2024  
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Spis treści projektu architektoniczno-budowlanego 
 

I.Dokumenty dołączone do projektu (str. 3 – 7) 

 
1. Kopia decyzji o nadaniu projektantom wszystkich specjalności upraw-
nień budowlanych w odpowiedniej specjalności 

2. Kopia zaświadczenia o przynależności projektantów wszystkich specjal-
ności do właściwej izby samorządu zawodowego 

3. Oświadczenie projektanta o sporządzeniu projektu zgodnie z obowiązu-
jącymi przepisami i zasadami wiedzy technicznej 

 
II. Część opisowa (str. 8 – 16) 

 
 

III. Część rysunkowa  (str. 17 – 19) 

 
1. Plan sytuacyjny                    rys. D – 1  

2. Przekroje konstrukcje           rys. D – 2  

3. Przekrój podłużny                 rys. D – 3  

 


